

Vládo začni jednat s Gazpromem a odejdi z burzy! HNED!

22. 9. 2022



MICHAL MALÝ



Premiér Fiala podle mého názoru lže, jak když tiskne. Třeba jeho „hrdinská“ cesta/necesta do Kyjeva, dojednání plynu z Chorvatska a z Polska. Pomoc občanům této země s nárůstem cen energií. To jsou jen signály, realizace je ale nulová.

Není absurdní, že my a EU z důvodu války na Ukrajině odmítáme ruský plyn a chceme jej zkapalněný kupovat za čtyřnásobek odjinud? Přitom jde zřejmě o ten samý ruský plyn? Premiér Fiala spolu s komunistickým generálem a vojenskou matronou hrozí pěstičkou Rusku a vykřikují, že jsme s ním ve válce a naproti tomu Orbán, který odsoudil válku na Ukrajině, ale přitom zvládl s Putinem dohodnout navýšení přímých dodávek plynu oproti původní smlouvě z roku 2021 o 5,8 miliardy kubíků navíc za ještě nižší cenu než v roce 2021. Orbán se pere za svůj národ. **Fiala nedohodl ni. Nikde. Na svůj národ kašle.**

Fiala tvrdí, že má plán, že dodávky plynu jsou vyřešené, že plyn bude. Připomíná mi Antonína Novotného, který za totality sliboval „soudružky a soudruzi, maso bude“ a nedostatek brambor bagatelizoval tvrzením, že jsou jen příloha. Dnes Pekarová „plete“ svetry. Pan premiér se holedbá, jak jedná o dodávkách LNG v Chorvatsku a Polsku. Má to jeden háček, vlastně háčků několik. LNG z Polska k nám není jak dodat. Výstavka plynovodu by trvala 4 roky, nemluvě o přípravných

řízeních, projekčních pracích a dalším. Z Chorvatska sice plynovod existuje, ale má omezenou kapacitu a s ohledem na další odběratele by dodávky plynu tímto plynovodem ČR absolutně nestačily, už jen proto, že **je mají nasmlouvané jiné země**.

Naposledním háčkem je to, že např. LNG z USA je až čtyřnásobně dražší. Na to, aby dodávky USA pokryly spotřebu Evropy chybí nezbytný počet tankerů pro přepravu a dostatečný počet terminálů pro přečerpání a zpracování pro další distribuci. Evropská unie ročně spotřebuje zhruba 500 miliard metrů krychlových plynu. Tankerů na LNG je cca 600 a mají kapacitu v rozmezí 125.000 až 175.000 metrů krychlových. Tak počítejte, když nepočítá pan premiér. Jen na dokreslení, ČR má v novém plovoucím terminálu na LNG v nizozemském přístavu Eemshaven pronajat kapacitu 3 miliardy m³, chlubí se pan premiér.

Jenže celoroční spotřeba ČR je 9,3 miliardy m³ plynu a do konce roku přijede k terminálu pouze 8 tankerů, každý se 100 milióny m³ plynu – tedy množství pouhých 0,8 miliardy m³, **což je spotřeba ČR za necelý měsíc!** Režimu nepoplatní energetičtí odborníci tvrdí, že do horizontu minimálně 5. let není jak a čím nahradit 80% dodávek ruského plynu a dodávají, že **jediným možným řešením je dohodnout přímé dodávky plynu s ruským Gazpromem**, jinak nastane totální ekonomický kolaps. Pan premiér Fiala tvrdí že má řešení a že to zvládne. Je zřejmě chytřejší než ekonomové, inženýři a energetici, vždyť i svoji slavnou cestu do Kyjeva a zpět zvládl za třetinu možného času.

Ne, vážně, pan premiér Fiala nezvládne nic, jeho vláda nemá vyřešenu energetiku, zdražování, inflaci. Nemá vyřešeno financování státního rozpočtu, kterému hrozí kolaps. Nezávislá Národní rozpočtová rada totiž vydala důrazné varování: „Nerovnováha veřejných financí dosáhla takového rozsahu, že **může být odstraněna pouze zvýšením daňových příjmů** ve spojení se změnou zákonů, které řeší takzvané mandatorní výdaje či definují rozsah činností státu.“ **Stát je nyní neufinancovatelný!** Na tahu je tedy vláda, která však ani po 10 měsících ve funkci s ničím nepřišla, a ani nemá s čím přijít.

Vedle toho podnikatel Tykač nabídl přímý prodej levné elektřiny a vláda to zřejmě očividně ignoruje. Tykačem byl založen nový obchodník s elektřinou Sev.en Industry Supply. Firma je součástí skupiny Sev.en Pavla Tykače a čerstvě získala licenci k obchodování. Zaměří se výhradně na segment B2B, především na velké průmyslové zákazníky s roční spotřebou elektřiny nad pět gigawatthodin. Nevím, jak velká je kapacita výroby elektráren Pavla Tykače, kolik podniků zachrání před krachem a kolika lidem pomůže udržet zaměstnání, ale smekám. Náš premiér by si měl vzít příklad.

Denně se pohybuji mezi lidmi a mluvím s nimi. Naprostá většina z nich je zoufalá, v obrovském stresu a neví jak dál. **Požaduji, aby Vláda ČR začala s Pavlem Tykačem a dalšími energetiky jednat o přímých dodávkách elektřiny a stejně tak aby začala jednat s Gazpromem o přímých dodávkách plynu.** Jinak přijde obrovský krach, který ošklivě odnese 90% obyvatel republiky. Navrhuji, aby toto byl hlavní požadavek vládě vyslovený na blížící se demonstraci a aby to byl hlavní a naprosto nekompromisní požadavek odborů pod hrozbou Generální stávkou!

- [About](#)
- [Latest Posts](#)

Redakce

Vážení čtenáři, chtěli bychom Vám všem poděkovat za finanční pomoc, kterou vyjadřujete podporu Pravému prostoru. Díky Vám tak můžeme stále nezávisle publikovat a pracovat na dalších vylepšeních. Níže uvedený graf představuje, kolika procenty nám Vaše příspěvky (dobrovolné předplatné) pomáhají na nutné měsíční náklady na provoz a zachování existence PP.

S úctou a pokorou děkujeme za jakýkoliv příspěvek, který nám společně pomůže PP dále rozvíjet. Můžete tak učinit platbou přes [PayPal](#), poslat **Bitcoin** na adresu:

3HPkQ31E6U9Y9HhVSc1f2DXMkmbWq1ttJ5 nebo **příkazem na účet**: 4221012329/0800

(Pro platby ze zahraničí: IBAN: CZ07 0800 0000 0042 2101 2329, BIC: GIBA CZ PX), [QR platby](#)

Pokud chcete podpořit PP a nechcete, abychom mezi dárci zveřejnili vaše jméno, stačí do zprávy

Administrace: [Redakce](#) On 22.9.2022. on 21.9.2022.
pro příjemce uvést: Anonym. Pokud máte zájem o vydání potvrzení o poskytnutí daru (např. pro

daňové účely), napište nám na redakční mail redakce@pravyprostor.net

<https://pravyprostor.net/wp-content/uploads/2022/05/JAROBANNER2.jpg>

Příspěvky za měsíc září 2022:

RNDr. Richard Čapek CSc. 400,- Kč, David Bezděk 250,- Kč, Roman Dubravský 500,- Kč, Václav Červinka 200,- Kč, František Šmíd 600,- Kč, Tomáš Šimčík 200,- Kč, František Burda 50,- Kč, Matouš Gaudl 500,- Kč, Aleš Drnovský 200,- Kč, ing. Jan Dvořák 500,- Kč, Miroslav Andreska 500,- Kč, Dagmar Karlíková 200,- Kč, Pavel Fila 50,- Kč, Iva Majerčíková 200,- Kč, Jan Procházka 500,- Kč, Martin Vacek 500,- Kč, Eva Adresíková 300,- Kč, Pavel Burget 150,- Kč, Ladislav Sieger 300,- Kč, Yvona Škurková 200,- Kč, Karel Kubela 100,- Kč, Stanislav Hovorka 500,- Kč, Jiří Obermaier 200,- Kč, Jiří Randák 1000,- Kč, František Surman 1000,- Kč, Radomír Šimek 100,- Kč, Ladislav Adamec 200,- Kč, Karel Klouček 500,- Kč, Ladislav Oudes 200,- Kč, Miloslav Konopiský 100,- Kč, Bohdanka Hořová 200,- Kč, Anonym 500,- Kč, Jiří Ovčáček 100,- Kč, Václav Tykvart 100,- Kč, Jan Tengler 500,- Kč, Anonym 100,- Kč, Jan Petr 500,- Kč, Kateřina Hrušková 150,- Kč, Vlastimil Běhan 100,- Kč, Vítězslav Neumann 300,- Kč, Petr Šváb 300,- Kč, Tomáš Muller 232,93 Kč, ing. Karel Vávra 200,- Kč, Rudolf Votruba 500,- Kč

Celkem za měsíc: 13 982,93 Kč

Vybráno 31.07%

Chci vlastní ikonu u diskuzních příspěvku. [Jak na to?](#)

Než začnete komentovat článek, přečtěte si prosím [pravidla diskuze](#).

Podle českých zákonů jsme povinni na žádost orgánů činných v trestním řízení poskytnout veškeré informace o vás shromážděné systémem (IP adresa, pošta, vaše příspěvky atd.).)
Žádáme vás, abyste do diskuze na naší stránce nedávali komentáře, které by mohly naplnit skutkovou podstatu některých trestných činů zmíněných v trestním právu. Zejména nezveřejňujte příspěvky rasistické, podněcující násilí nebo nenávisť na základě pohlaví, rasy, barvy pleti, jazyka, víry a náboženství, politického nebo jiného smýšlení, národnostního nebo společenského původu, národnosti nebo etnické skupiny atd. Zjistěte více o povinnostech diskutéra v pravidlech našeho portálu, které je povinen prostudovat každý diskutér. Zveřejněním diskusního příspěvku potvrzujete, že jste studovali, pochopili pravidla a berete za svůj příspěvek plnou zodpovědnost.

Jak přidat ikonu Pravého Prostoru na plochu mobilu či tabletu? [Návod ZDE.](#)